
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

１ 1Lの重さが0.7kgのさとうがあります。

このさとう2.6L分の重さは何kgですか。

式 0.7×2.6=

(うすい字はなぞりましょう。)

1

0.7

2.6

? (kg)

(L)

２ 1mのねだんが85円のリボンがあります。

このリボンを1.8m買ったときの代金は何円ですか。

式 85× =

(うすい字はなぞりましょう。)

1

85

1.8

? (円)

(m)

0

0

0

0

答え

答え

1.82 kg



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

１ 1Lの重さが0.7kgのさとうがあります。

このさとう2.6L分の重さは何kgですか。

式

1.82 kg

0.7×2.6=1.82

1

0.7

2.6

? (kg)

(L)

２ 1mのねだんが85円のリボンがあります。

このリボンを1.8m買ったときの代金は何円ですか。

式

153 円

85×1.8=153

1

85

1.8

? (円)

(m)

0

0

0

0

答え

答え

(うすい字はなぞりましょう。)

(うすい字はなぞりましょう。)




